

Вырезка из газеты **ПРОЛЕТАРСКАЯ ПРАВДА**от **★ 6 МАР. 39. 2**

Калинин

Газета №

ЧЕСТВОВАНИЕ АРТИСТА**В. М. БРЯНСКОГО**

4 марта в Калининском драмтеатре состоялось общественное чествование артиста В. М. Брянского, в связи с 35-летием его сценической и общественной деятельности.

В юбилейном спектакле В. М. Брянский исполнял роль священника Лопеса—одного из основных персонажей пьесы «Испанский священник» Флетчера. Юбиляр играл с большим воодушевлением и присутствующим ему мастерством. Зрители горячо приветствовали талантливого актера, отдавшего 35 лет своей жизни служению искусству.

После спектакля сцену заполнили представители партийных, советских, профессиональных организаций, артисты калининских театров. Юбилейное заседание открыла заместитель председателя Калининского облисполкома тов. Печникова, приветствовавшая В. М. Брянского от имени облисполкома. Затем были оглашены приветствия от горкома ВКП(б), горсовета, ЦК союза работников искусств, Всероссийского Театрального Общества, коллективов московских театров, политуправления Калининского военного округа, предприятий гор. Калинина. Юбиляру было преподнесено множество подарков. Были оглашены приветственные телеграммы, полученные на имя артиста из разных мест Союза. Всего юбиляром получено около 500 телеграмм.

В ответной речи В. М. Брянский сказал:

— Где еще в мире возможно такое чествование труженика искусства? Нигде, как только у нас, в стране социализма, где народом руководят партия Ленина—Сталина и наш великий, родной Иосиф Виссарионович Сталин.